

**POTVRDA O VISINI PRIMANJA  
- za korisnika kredita -****PODACI O POSLODAVCU**Naziv i sjedište: Matični broj: Žiro račun: Telefon za kontakt: , Kontakt osoba: 

Potvrđujemo da je:

Ime i prezime Ime oca JMBG Br.I.k. Mjesto Adresa (ulica, mjesto i poštanski broj: Sa prosječnom neto platom u posljednja tri mjeseca: Ukupnim mjesečnim obustavama u iznosu od: Administrativnim - sudskim zabranama u iznosu od: Zaposlen/a na neodređeno vrijeme od: Zaposlen/a na radnom mjestu: Školska sprema korisnika kredita 

Ova potvrda ima ulogu izjavnog dokumenta u kojem, kao ovlašteno lice, garantujem istinitost svih gore navedenih podataka te pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću to potvrđujem potpisom i pečatom.

Ujedno potvrđujemo da se obavezujemo da ćemo na poziv Hipotekarne banke a.d. neopozivo sprovesti obustave na plate i/ili druga stalna novčana primanja i obavljati uplate u korist Hipotekarne banke a.d.

Takođe se obavezujemo da ćemo bez odlaganja, preporučenom pošiljkom, dostaviti gornju izjavu novom poslodavcu, ukoliko gore navedenom zaposlenom prestane radni odnos kod ovog poslodavca. Ako nam novi poslodavac ne bude poznat obavjeste o prestanku radnog odnosa prosljedićemo na opisani način Hipotekarnoj banci a.d.

U , dana  god.  
**Ime i prezime ovlaštenog lica**

M.P.

  
**Pečat i potpis ovlaštenog lica**

Pečat preduzeća \_\_\_\_\_

Broj rješenja Datum  god.**RJEŠENJE O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI KORISNIKA KREDITA****POPUNJAVA POSLODAVAC**Naziv i sjedište: Matični broj: Adresa (ulica, mjesto i poštanski broj): Telefon i ime osobe za kontakt: 

Na zahtjev i uz saglasnost zaposlenog:

Ime i prezime Ime oca JMBG Br.I.k. Mjesto Adresa (ulica, mjesto i poštanski broj): 

Na lična primanja \_\_\_\_\_ stavlja se  
administrativna zabrana u korist Hipotekarne banke a.d. Podgorica, radi otplate kredita, kamate i  
pripadajućih troškova po Ugovoru o kreditu:

br. \_\_\_\_\_ od \_\_\_\_\_ godine

s tim da mu se mjesečno od \_\_\_\_\_ godine, za vrijeme od \_\_\_\_\_ mjeseci,  
obustavlja iznos od \_\_\_\_\_ € (u ukupnom iznosu od \_\_\_\_\_ €).

Naznačeni iznos se uplaćuje u korist računa Hipotekarne banke a.d. broj 907-52001-93  
sa pozivom na broj \_\_\_\_\_.

Dio u okviru popunjavanja Banka

Obavezujemo se da ćemo:

- Svakog mjeseca obustavljene iznose dostavljati Banci odmah po izvršenoj isplati, sa specifikacijom uplate u slučaju više korisnika;
  - Visinu mjesečne rate mijenjati samo na osnovu pismenog obavještenja dobijenog od Banke;
  - U slučaju prestanka radnog odnosa imenovanom i donošenja odluke o isplati otpremnine, ta sredstva prvenstveno prenijeti na račun Hipotekarne Banke AD, a na ime izmirenja obaveza po osnovu naprijed navedenog Ugovora o kreditu;
  - Ukoliko imenovanom po bilo kom osnovu prestane radni odnos, o tome bez odlaganja obavijestiti Banku, a zabranu prenijeti na poslodavca kod koga imenovanom bude zasnovan radni odnos.
- Donošenjem i dostavljanjem ovog rješenja, obavezujemo se da ćemo u potpunosti izvršiti sve obaveze koje iz njega proističu, pod prijetnjom materijalne i krivične odgovornosti, a u skladu sa propisima.

  
Ime i prezime šefa računovodstva  
Ime i prezime ovlaštenog lica

M.P.

  
Potpis šefa računovodstva  
Potpis ovlaštenog lica